Работа в парах
1.Пример: отношение 60:12  (или 60/12) показывает, во сколько раз 60 больше 12,отношение 3:17 (или 3/17) показывает, какую часть 3 составляет от 17.

 Обрати внимание на вид дробей 60/12 и 3/17, чем они отличаются? Попробуй сделать вывод.

 ЗАДАНИЕ: Заполни пропуски «Отношение 64:16 (или _____) показывает,________________________________________________«Отношение  9:__ (или 9/11) показывает, __________________________________________________________________
2. Запишите с помощью знака деления отношение чисел:
а)  5 к 75 __________________________________________________________
б)   
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___________________________________________________________
3. Равны ли отношения:  16:4  и 0,8:0,2_________________________________
__________________________________________________________________
4. Панды около 10 часов в день уделяют приёму излюбленной пищи: молодых побегов бамбука. Какую часть суток тратит панда на обед?  (Представь ответ в виде несократимой дроби.)

_______________________________________________________________
5. Слон – самое крупное сухопутное животное, его масса около 5000кг. 
Тигр – самый крупный представитель семейства кошачьих, он весит около 360 кг. Найдите отношение массы тигра к массе слона. (Представь ответ в виде несократимой дроби.)___________________________________________
 6. Задача: В цветочный магазин привезли 180 гвоздик. Из них 60 гвоздик белые, а остальные красные.  Найдите 

 а) отношение количества белых гвоздик к количеству красных. __________

б) отношение количества красных гвоздик к количеству белых ___________

в) отношение количества красных гвоздик к общему количеству гвоздик ________________________________________________________________

г) отношение общего количества гвоздик к количеству белых ____________
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